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ATENÇÃO 

Fica terminantemente proibido aos candidatos: 
 Comunicar-se com outros candidatos; 
 Fazer qualquer tipo de consulta ou uso de equipamentos eletrônicos; 
 Sair com material referente à prova; 
 Ausentar-se do local da prova sem o acompanhamento de um fiscal. 

 

EDITAL N°. 02 /2021 - CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS  

 

Candidato(a):_______________________________________________ Data: ___/___/2022. 

 

 

ORIENTAÇÕES IMPORTANTES 

01 Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 

02 Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, 
numeração errada, etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu 
caderno. 

 

03 Cada questão do tipo MÚLTIPLA ESCOLHA tem 4 (quatro) alternativas (A - B - C – D). 
Apenas 01 (uma) resposta é correta. Não marque mais de uma resposta para a mesma 
questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a questão será anulada. 

 

04 Para marcar as respostas definitivas na sua Folha de Respostas do tipo MÚLTIPLA 
ESCOLHA, use caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize caneta com tinta vermelha 
ou lápis. 
 

05 Ao receber a Folha de Resposta preencha-a corretamente. 
 

06 Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em 
hipótese alguma. 

 

07 Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA 
ASSINATURA, A SUA PROVA SERÁ ANULADA. 
 

08 Uma hora após o início das provas, você poderá retirar-se da sala SEM LEVAR ESTE 
CADERNO. 
 

09 Em nenhuma hipótese, o candidato poderá levar o Caderno de Provas e/ou a Folha de 
Resposta. 
 

10  No encerramento das provas, há necessidade de pelo menos três candidatos presentes na 
sala. Isso faz parte das normas para transparência na fiscalização do Concurso Público. 
 

11 A duração da prova será  de três horas. 
 
 
 

BOA PROVA!! 
 
 



2 Prefeitura Municipal de Lima Duarte - MG 

Secretaria Municipal de Educação 

                      Avenida Centenário, 05 – Centro 36140-000 Tel:(32) 3281-1573  

 

  
PORTUGUÊS 

 
Quando vier a Primavera 

Quando vier a Primavera,                                                                                                                                     
Se eu já estiver morto,                                                                                                                                                        
As flores florirão da mesma maneira  
E as árvores não serão menos verdes que na 
Primavera passada. 
A realidade não precisa de mim. 
Sinto uma alegria enorme 
Ao pensar que a minha morte não tem importância 
nenhuma.  
Se soubesse que amanhã morria  
E a Primavera era depois de amanhã,  
Morreria contente, porque ela era depois de 
amanhã.  
Se esse é o seu tempo, quando havia ela de vir 
senão no seu tempo?  
Gosto que tudo seja real e que tudo esteja certo;  
E gosto porque assim seria, mesmo que eu não 
gostasse.  
Por isso, se morrer agora, morro contente,  
Porque tudo é real e tudo está certo.  
Podem rezar latim sobre o meu caixão, se 
quiserem.  
Se quiserem, podem dançar e cantar à roda dele. 
Não tenho preferências para quando já não puder 
ter preferências. 
O que for, quando for, é que será o que é.  
                                                  Alberto Caeiro                            
 
1) Neste poema pode-se observar:  
 
I- Na frase “Se eu já estiver morto, as flores 
florirão da mesma maneira”, o poeta nos diz que 
tudo que a natureza faz é pensando na vida 
individual de cada pessoa. 
 

II- A angústia do poeta frente à morte. 
 

III-O eu lírico aceita a morte como algo natural e 
crê na vida espiritual. 
 

IV-O eu lírico não aceita seu destino.  
 

V-O eu lírico importa em ver, de forma objetiva e 
espontânea, a realidade que o envolve e ignora os 
pensamentos metafísicos.  
 
Está correto: 
 
a) I, II, III,IV e V  
b) I,III,IV e V 
c) I e III                                                                               
d) V       

                    

                                                                                               

 
2) "E ali dançaram tanta dança que a vizinhança 
toda despertou". 
Qual a figura de linguagem em dançaram tanta 
dança?  
 
a) Pleonasmo 
b) Metonímia  
c) Antítese  

     d) Sinestesia 

 
3) Assinale a alternativa correta sobre o uso de 
crase:  
 
a) Estou à procura de conhecimento.  
b) Não vendemos à prazo.  
c) Estava à celebrar sua prova. 
d) Requeiro à V.Sa., a minha contratação. 

 
4) Qual o feminino de cavalheiro e sultão?  
 
a) Amazona e sultana.  
b) Dama e sultã. 
c) Dama e sultana.  
d) Amazona e sultoa.  

 
5) Nosso colega está doente.                                            
As palavras grifadas são:  
 
a) Predicativo nominal.  
b) Predicativo verbal.  
c) Predicativo verbo nominal.  
d) Oração sem predicativo 
 
6) Em relação à ortografia, assinalar a alternativa 
CORRETA:  
 
a) Sobre-natural.  
b) Contra-habitual.  
c) Anti-social.  
d) Co-adjuvar 

 
7) Uma atividade salubre é o mesmo que uma 
atividade:  
 
a) Sábia.  
b) Saborosa.  
c) Salobra.                                                                                                                                                             
d) Saudável.  
 
8) Assinalar a alternativa que preenche as 

lacunas abaixo CORRETAMENTE:  
 
Quando ficaram cara ____ cara, pediu 
desculpas, fazendo referência ___ atitude que 
teve outrora.  
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a) a | à  
b) à | à  
c) à | a  
d) a | a 

 
9) Em relação ao processo de formação de 
palavras, assinalar a alternativa que apresenta 
uma palavra formada por derivação sufixal: 
 
a) Amoral.  
b) Inapto.  
c) Papelaria.  
d) Desleal. 
 
10) Assinalar a alternativa em que a colocação 
do pronome oblíquo está CORRETA:  
 
a) Avisaram-me dos problemas da gerência.  
b) Nos disseram grandes disparates.  
c) Se alegrem, crianças.  
d) Me convidaram para a concorrida festa. 
 
MATEMÁTICA  

 
11) Lúcia comprou um sofá por R$ 2400,00 e 
uma cômoda por R$ 680,00. Por ter perdido o 
emprego resolveu vendê-los. Consegui vender 
a cômoda com 25% de desconto e o sofá com 
15% de lucro. No total, teve lucro ou prejuízo 
com as vendas?  
 
a) lucro de R$ 330,00 
b) lucro de R$ 240,00  
c) lucro de R$ 190,00  
d) prejuízo de R$ 80,00 
 
12) Um ventilador é vendido em duas lojas. Na 
loja de Olaria, o preço é R$ 50,00 mais caro 
que na loja de Lima Duarte. Percebendo que as 
vendas dos eletrodomésticos estavam baixas, a 
loja de Olaria ofereceu um desconto de 25% de 
forma que seu ventilador passou ater o mesmo 
preço que da loja de Lima Duarte. Qual é o 
valor do ventilador na loja de Lima Duarte?  
 
a) R$ 250,00  
b) R$ 200,00  
c) R$ 150,00  
d) R$ 120,00  
 
13) A Prefeitura de Lima Duarte encomendou a 
impressão de 18.200 cartilhas informativas 
acerca das medidas necessárias para prevenir 
os casos de Covid. A gráfica responsável pelo 
serviço comunicou que, desde a impressão até 
a encadernação do material, precisa de 5 horas 

para preparar 650 cartilhas. Admitindo o tempo 
médio estimado pela copiadora, quantas horas 
serão necessárias para a produção de todas as 
cartilhas? 
 
a) 120 horas 
b) 140 horas  
c) 180 horas 
d) 200 horas 
 

 
14) Um caminhão pipa tem capacidade de 28m³ 

de água. Esse volume representado em litros é:  
 
a) 280 litros  
b) 2.800 litros  
c) 28.000 litros  
d) 28.0000 litros 
 
15) Um vendedor recebe uma remuneração fixa 
no valor de R$1.200,00 e uma comissão de 4% 
sobre o valor total vendido ao longo de um mês. 
Calcule quanto deve vender para receber 
R$3.200,00 em um mês.  
 
a) R$ 110.000,00  
b) R$ 80.000,00  
c) R$ 70.000,00  
d) R$ 50.000,00 
 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

 

Cycling 
 

What's the furthest you have ever cycled? 
Perhaps you cycle to school or to work, or maybe 
at most a short cycling trip with friends? How 
would you feel about spending months on the 
road travelling solo from the UK to China, by 
bike? For British cyclist Pete Jones, camping 
rough and cycling long distances through 
inhospitable terrain are second nature. Mr Jones 
is currently undertaking a mammoth trip across 
the Eurasian continent from Britain to China. Pete 
Jones is no stranger to China. But he says many 
people there are puzzled by his passion for 
cycling, asking why he would choose to cycle 
when he can afford a car. Indeed, while there are 
an estimated 400 million bicycles in China, where 
it has long been the preferred form of transport, 
rapid economic growth has fuelled an explosive 
expansion in car ownership. Edward Genochio, 
another British cyclist who completed a 41,000km 
trip to China and back, said one of his aims was 
to "promote cycling as a safe, sustainable and 
environmentally benign means of getting about". 
In the UK, the last few years have seen a rise in 
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the number of people choosing two wheels over 
four, with some estimates saying the number of 
people cycling to work has almost doubled in 
the last five years. Politicians also see cycling 
as a way to boost their eco-credentials, with 
people such as London mayor Boris Johnson 
often riding to work under his own steam. But 
we may have to wait some time before we see 
him emulating Pete Jones in attempting to cycle 
all the way to China! (Fonte: 
www.bbc.co.uk/worldservice/... ) 
 
 
16) According to the information from the 
text, it is correct to say that:  
 
I- for Pete Jones, camping rough and cycling 
long distances through inhospitable terrain are 
the most common activity for British people.  
II- despite cycling has long been the preferred 

form of transport in China, car ownership has 
increased a lot because of country’s economic 
growth.  
III- it’s very important to wear a helmet while 

cycling. 
IV- in the UK, some estimates say the number 
of people cycling to work has almost doubled in 
the last twenty five years. 
V- London mayor often cycles to work. 
 
a) Just the affirmatives I, II and III are true. 
b) Just the affirmatives I and II are true. 
c) Just the affirmatives II and V are true. 
d) Just the affirmatives II, III and IV are true. 
 
17) According to the text, judge the items 
and choose the CORRECT answer. 
 
I- People are cycling more because they want to 
lose weight. 
II- In the UK, people are choosing two wheels 
over four just because it’s cheaper. 
III- Cycling is a sustainable way of getting about 
and this means that cause no damage to the 
environment. 
IV- China has grown economically because of 
its major transportation method. 
 
a) There is just one correct affirmative. 
b) Just the affirmatives I and II are correct. 
c) Just the affirmatives II and III are correct. 
d) Just the affirmatives II and IV are correct. 
 
 
 
 
 

18) According to the text, the underlined word 
“rough” is: 
 

a) A verb. 
b) An adjective. 
c) A noun. 
d) An adverb. 
 
19) Still in accordance to the text, what 
alternative indicates the same idea as the 
underlined sentence below: 
 

“Politicians also see cycling as a way to boost 
their eco-credentials” 
 
a) Reduce gas taxes. 
b) Save the world. 
c) Show people that they care about the 
environment. 
d) Reduce CO2 emissions. 

 
20) ____________________is used when the 
focus is on the action. It is not important or 
not known, however, who or what is 
performing the action.  
 

a) Relative clauses  
b) Passive voice 
c) Active voice  
d) Collocations 
 
Choose the correct alternative to complete the 
sentences: 
 
21) “Today is Sue’s birthday.” “___________ I 
known, I would have baked a cake.” 
 

a) Have 
b) Would 
c) Could 
d) Had  
 
22) “I’m really glad you quit smoking.” 
      “Yes, I finally realized that the more I 
smoke the __________________ my health will 
be.” 
a) Worsening 
b) Worsen 
c) Worst 
d) Worse  
 
23) “How did Joe find out what happened?” 
“He made Mary ___________________ him.” 
 
a) Told 
b) To tell 
c) Had to tell 
d) Tell  
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24) Complete the sentence (prepositions):  
 
I’m going __________ holiday next week. I’ll be 
away for two weeks. 
 
a) in 
b) at 
c) on 
d) for 
 
 
25) Complete the sentence with the Past 
Perfect Continuous: 
 
“It wasn’t raining when we went out. The sun 
was shining. 
But _______________, so the ground was wet.” 
 
a) It was done raining. 
b) It rained. 
c) It had been raining. 
d) It had done raining. 
 
INFORMÁTICA 

26. Entre os comandos utilizados para excluir 
um arquivo no Windows 10, pode-se utilizar: 

I - Arrastar o objeto até a lixeira.                                                                                                                                  
II - Pressionar a tecla Delete, no teclado.                                                                                                             
III - Selecionar o objeto desejado. 

 Estão CORRETOS:          

a) Somente os itens I e III.                                                                                                                                                                   
b) Somente os itens I e II.                                                                                                                                           
c) Somente os itens II e III.                                                                                                                          
d)Todos os itens. 

27. A respeito do PowerPoint, é CORRETO 

afirmar que:   
                                                                              
a) Sua função principal é organizar 
documentos.                                                                                                
b) Foi criado para fazer cálculos.                                                                                                                                  
c) Cria apresentações dinâmicas.                                                                                                                                        
d) Não aceita inserção de GIF animado. 

28. A função de mesclar células no Excel 2010 

une duas ou mais células adjacentes em uma 
só. Ao utilizar essa função, é possível:  
                                                                                                                                        
I. Mesclar células apenas no sentido horizontal.                                                                                                            
II. Desfazer a mesclagem depois de feita.                                                                                                                   
III. Mesclar e centralizar ao mesmo tempo.  

 

Está(ão) CORRETO(S):     

a) Somente o item I.                                                                                                                                                                 
b) Somente os itens I e II.                                                                                                                                                                   
c) Somente os itens I e III.                                                                                                                                                          
d) Somente os itens II e III.    

29. Em relação aos hardwares, é INCORRETO 

afirmar que: 

a) São as partes físicas do computador, as peças 
que o compõem. 

b) São exemplos o monitor, o mouse e a 
impressora.                                                                                                
 
c) Não conseguem ser atacados diretamente por 
vírus.                                                                                         
 
d) São criados por meio de códigos e linguagem 
de programação.                      

30. Em relação ao programa Microsoft Word 
2016, analise as assertivas abaixo: 

I. Uma palavra pode estar, ao mesmo tempo, 
com o efeito de fonte Sobrescrito e possuir a cor 
da fonte vermelha.                                                                                                                                                                      
II. É possível inserir uma Tabela em outra.                                                                                                             
III. O alinhamento de texto é o centralizado.                                                                                                                       
IV. O espaçamento entre linhas é de 1,5.  

Quais estão corretas?                                                                                                                                                       
a) Apenas I e II.                                                                                                                                                                   
b) Apenas II e III.                                                                                                                                                                  
c) Apenas II e IV.                                                                                                                                                         
d) Apenas III e IV.                                                                                                                                                   

 

 

 
 


